Информация о результатах проведенных в сентябре 2017 года плановых и внеплановых проверок 

организаций, осуществляющих образовательную деятельность
	№ п/п


	Наименование организации, осуществляющей образовательную деятельность
	Вид и форма проверки
	Сроки проведения
	Цель проведения проверки
	Выявленные нарушения
	Принятые меры

	1
	АНО ДПО « Центр профессиональной подготовки
	Плановая/выездная
	04.09.2017
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение ч. 9 ст. 108 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не переоформлена лицензия на осуществление образовательной деятельности в целях приведения образовательной деятельности в соответствие с указанным Федеральным законом. 

2. В нарушение пункта 21 части 3 статьи 28, статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» структура официального сайта образовательной организации в сети «Интернет» и перечень размещенной на нем информации не соответствует установленным требованиям.

3. В нарушение статьи 12 Федерального закона от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Приказ Министерства образования и науки РФ от 1 июля 2013 г. № 499 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам» программа промышленная и энергетическая безопасность не включает планируемые результаты обучения,  формы аттестации, оценочные материалы. По итогам освоения программ дополнительного профессионального образования  обучающимся не выдается удостоверение о повышении квалификации. Не установлены виды и формы внутренней оценки качества реализации дополнительных профессиональных программ и их результатов. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 18 апреля 2013 г. № 292 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным программам профессионального обучения». По итогам освоения программ программам профессионального обучения не выдается свидетельство о профессии рабочего, должности служащего.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
71/2017.от 29.09.2017 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

02.02.2018г

	2.


	
АНО ДПО «Специальные курсы обучения частных охранников и детективов» 
	Плановая/выездная

	04.09.2017

	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение части  3 статьи 45 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» приказом по учреждению не определен состав комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений, отсутствует положение регламентирующее ее деятельность.  

2. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует программа развития образовательной организации.

3. . В нарушение  пункта 21 части 3 статьи 28, статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не обеспечено создание и ведение официального сайта образовательной организации в сети «Интернет».

4. В нарушение  пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией  не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения, отсутствует отчет о самообследовании образовательной организации.

5. В нарушение пункта 19  приказа Министерства образования и науки РФ от 1 июля 2013 г. № 499 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам», согласно которого лицам, успешно освоившим соответствующую дополнительную профессиональную программу и прошедшим итоговую аттестацию, выдаются документы о квалификации: удостоверение о повышении квалификации и (или) диплом о профессиональной переподготовке, обучающимся по программам ДПО выдается свидетельство о получении дополнительного профессионального образования, также приказом по учреждению не утверждена форма удостоверения.

6. В нарушение части 4 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не разработан и не принят локальный нормативный акт, регламентирующий нормы профессиональной этики педагогических работников.

7. В нарушение  пункта 1 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации отсутствуют утвержденные правила  внутреннего трудового распорядка.

8. В нарушение  статьи 13 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказаа МВД России от 25 августа 2014 г. № 727 «Об утверждении типовых программ профессионального обучения для работы в качестве частного охранника», Приказ МВД РФ от 13 апреля 2005 г. № 275 «Об утверждении Норм обеспечения оружием и патронами к нему для органов и организаций, указанных в статье 12 Федерального закона «Об оружии», занимающихся подготовкой, переподготовкой и повышением квалификации работников юридических лиц с особыми уставными задачами»  с 05.05.2017 по 26.05.2017 занятия по огневой подготовке проводились в отсутствие необходимых материально технических средств (оружия и из числа разрешенного для использования в частной охранной деятельности)

9. В нарушение ч. 9 ст. 108 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не переоформлена лицензия на осуществление образовательной деятельности в целях приведения образовательной деятельности в соответствие с настоящим Федеральным законом. 

10. В нарушение статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт о внутренней системе оценки качества образования.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
71/2017.от 29.09.2017 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

12.02.2018г

	3.
	АНО ДПО «Учебный центр по подготовке частных охранников «Альфа»   
	Плановая/выездная
	04.09.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и ст. 351.1 ТК Российской Федерации в личном деле преподавателя Кильдюшкина Н.И. отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти;

2. В нарушение части  3 статьи 45 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» приказом по учреждению не определен состав комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений, отсутствует положение регламентирующее ее деятельность.  

3. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3  «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует программа развития образовательной организации.

4.  В нарушение  пункта 21 части 3 статьи 28, статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 г.              № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», структура и информация об образовательной организации  в сети "Интернет" не соответствуют приказу Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5. В нарушение части 4 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не разработан и не принят локальный нормативный акт, регламентирующий нормы профессиональной этики педагогических работников.

6. В нарушение  пункта 1 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации отсутствуют утвержденные правила  внутреннего трудового распорядка и правил внутреннего распорядка обучающихся.

7.  В нарушение пункта 13,части 3, статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-Ф3                                «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 "Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией" в образовательной организации не проведено самообследование.

8. В нарушение части 2 статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует факт ознакомления поступающего с уставом, лицензией на осуществление образовательной деятельности и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся. 

9.  В нарушение  статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» должностные инструкции директора, заместителя директора, преподавателей  не соответствуют приказу Министерства здравоохранения и социального развития РФ от  26 августа 2010 года № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования»;

10. В нарушение требований Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26 августа 2010 г. N 761н "Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел "Квалификационные характеристики должностей работников образования»  кандидат на должность заместителя руководителя образовательной организации должен иметь высшее образование и соответствовать требованиям, установленным в квалификационном справочнике Денислямов Д.У. занимая должность заместителя директора АНО ДПО «Учебный центр по подготовке обучения частных охранников «Альфа» не имеет высшего профессионального образования по направлениям подготовки "Государственное и муниципальное управление", "Менеджмент", "Управление персоналом" и стажа работы на педагогических или руководящих должностях не менее 5 лет, или высшее профессиональное образование и дополнительного профессионального образования в области государственного и муниципального управления, менеджмента и экономики и стаж работы на педагогических или руководящих должностях не менее 5 лет.  

11. В нарушение статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт о внутренней системе оценки качества образования.

12. В нарушение ст. 28, 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций, утвержденного постановлением Минтруда РФ и Минобразования РФ от                     13 января 2003 г. № 1/29:

      - отсутствуют документы, подтверждающие проведение вводного и  первичного инструктажей; 

        14. В нарушение Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26 августа 2010 г. N 761н "Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел "Квалификационные характеристики должностей работников образования» преподаватели АНО ДПО «Учебный центр по подготовке обучения частных охранников «Альфа» не имеют высшего профессионального образования или среднего профессионального образования по направлению подготовки "Образование и педагогика" или в области, соответствующей преподаваемому предмету, без предъявления требований к стажу работы, либо высшее профессиональное образование или среднее профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование по направлению деятельности в образовательном учреждении без предъявления требований к стажу работы.

        15. В нарушение ч. 4 ст. 26 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», пункта отсутствуют документы, подтверждающие функционирование коллегиальных органов управления образовательной организации (общее собрание и педагогический совет). 

      16. В нарушение статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт о внутренней системе оценки качества образования.


	По результатам проверки выдано предписание     № 
73/2017. От 29.09.2017 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

26.02.2018г

	4.
	АНО ДПО «Школа-Центр»
	         Плановая/выездная
	04.09.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	

	5.
	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад № 99 комбинированного вида"
	      Плановая/выездная
	04.09.2017
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	

	6.
	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 103»
	      Плановая/выездная
	04.09.2017
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	 В нарушение части 4 статьи 91, части 9 статьи 108  Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», части 2 статьи 18  Федерального закона от 4 мая 2011 г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» МДОУ «Детский сад № 103»  осуществляет образовательную деятельность по дополнительным общеразвивающим программам,  не указанным в приложении  к  лицензии на осуществление образовательной деятельности.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
68/2017. От 06.09.2017 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

28.02.2018г

	7.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Киржеманская средняя общеобразовательная школа"
	      Плановая/выездная
	11.09.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	

	8.
	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Атяшевского муниципального района "Детская школа искусств"
	  Плановая/документарная
	11.09.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. Пункт 27 Устава МБОУ ДО Атяшевского муниципального района «Детская школа искусств»  противоречит пункту 1 части 4 статьи 12, части  3 статьи 23, части 2 статьи 75  Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в части вида реализуемых образовательных программ.

2. В нарушение п. 1 ч. 2 ст. 25 Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в Уставе не определен тип образовательной организации.

3. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» программа развития МБОУ ДО Атяшевского муниципального района «Детская школа искусств»   не разработана по согласованию  с учредителем.

4. В нарушение  п. 13 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 г.      № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462                        "Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией  не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения, а также не проведено самообследование.

5. Аттестация на соответствие занимаемой должности педагогических работников Лукашовой Л.Н. и Толстовой Н.Н. проведена в нарушение требований приказа Министерства образования и науки РФ от 7 апреля 2014 г. № 276 "Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность".

6. В нарушение части 4 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не разработан и не принят локальный нормативный акт, регламентирующий нормы профессиональной этики педагогических работников.

7. В нарушение  ст. 45 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не  разработан и не принят локальный нормативный акт, регламентирующий порядок создания, организации работы комиссии  по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.

8. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» при разработке должностной инструкции  педагога дополнительного образования не учтены требования профессионального стандарта "Педагог дополнительного образования детей и взрослых", утвержденного  приказом  Министерства труда и социальной защиты РФ от 8 сентября 2015 г. № 613н.

9. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 09 ноября 2015 г. № 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой  помощи», согласно которого паспорт доступности для инвалидов объекта и услуг является обязательным документом для каждой образовательной организации, однако данный документ в МБОУ ДО Атяшевского муниципального района «Детская школа искусств»  отсутствует.

10. В нарушение п.2 ч.6 ст.28, п.8 ч.1 ст. 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»              ФЗ от 28 декабря 2010 г. № 390-ФЗ "О безопасности", ФЗ от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера", ФЗ от 6 марта 2006 г. № 35-ФЗ                 "О противодействии терроризму", ФЗ от 25 июля 2002 г. № 114-ФЗ                    "О противодействии экстремистской деятельности", ФЗ от 21 декабря 1994 г. № 69-ФЗ "О пожарной безопасности", ФЗ от 9 января 1996 г. № 3-ФЗ                  "О радиационной безопасности", ФЗ от 12 февраля 1998 г. № 28-ФЗ                     "О гражданской обороне", ФЗ от 30 марта 1999 г. № 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения", Указа Президента РФ от             15 февраля 2006 г. № 116 "О мерах по противодействию терроризму" отсутствует паспорт безопасности образовательной организации. 

11. В нарушение пункта 11 приказа Министерства образования и науки РФ от 29 августа 2013 г. № 1008 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам" образовательной организацией ежегодно не обновляются дополнительные общеобразовательные программы с учетом развития науки, техники, культуры, экономики, технологий и социальной сферы.

12. В нарушение пункта 17 приказа Министерства образования и науки РФ от 29 августа 2013 г. № 1008 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам", федеральных государственных требований к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области музыкального искусства  образовательной организацией не определены формы аудиторных занятий, а также формы, порядок и периодичность проведения промежуточной и итоговой аттестации учащихся, фонды оценочных средств, включающие типовые задания, контрольные работы, тесты и методы контроля, позволяющие оценить приобретенные знания, умения и навыки.

13. В нарушение ст. 60 Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией не определена форма документа, выдаваемого после освоения дополнительных общеразвивающих программ. 

14. В нарушение пунктов 10.1, 11 части 3 статьи 28 Федерального закона  от 29.12.2012г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией не определены виды и условия поощрения за успехи в учебной, физкультурной, спортивной, общественной, научной, научно-технической, творческой, экспериментальной и инновационной деятельности, а также не осуществляется их индивидуальный учет.

15. В нарушение приказа Министерства культуры РФ от 14 августа 2013 г. № 1145 "Об утверждении порядка приема на обучение по дополнительным предпрофессиональным программам в области искусств": 

   - не сформированы состав комиссии по индивидуальному отбору поступающих по каждой дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в области искусств отдельно, а также порядок ее формирования и работы;

  - на своем официальном сайте и на информационном стенде образовательной организации не размещена следующая информация:

  - особенности проведения приема поступающих с ограниченными возможностями здоровья;

  - количество мест для приема по каждой предпрофессиональной программе за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов;

  - количество мест для обучения по каждой образовательной программе по договорам об образовании за счет средств физического и (или) юридического лица;

  - сведения о работе комиссии по приему и апелляционной комиссии;

  - правила подачи и рассмотрения апелляций по результатам приема в образовательную организацию;

  - образец договора об оказании образовательных услуг за счет средств физического и (или) юридического лица;

  - результаты по каждой форме проведения индивидуального отбора с указанием оценок, полученных каждым поступающим; 

  - отсутствуют протоколы комиссии по индивидуальному отбору поступающих.

16. В нарушение ч. 2 ст. 30  Федерального закона  от 29.12.2012г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не разработан и  принят локальный нормативный акт, регламентирующий  режим занятий в образовательной организации. 

17. В нарушение пункта 8 приказа Министерства образования и науки РФ от 29 августа 2013 г. № 1008 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам" не разработан и  принят локальный нормативный акт, регламентирующий порядок обучения по индивидуальному учебному плану, в том числе ускоренное обучение, в пределах осваиваемой дополнительной общеобразовательной программы.


	По результатам проверки выдано предписание         № 74/2017 от 06.10.2017 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    28.02.2018.

	9.
	МБДОУ "Большеманадышский детский сад"
	       Плановая/выездная
	11.09.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В  нарушение пп.6 части 3 статьи 28 Федерального за¬кона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Фе¬дерации», пункта 2.13 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 г. № 1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования» в образовательной программе МБДОУ «Большеманадышский детский сад» отсутствует дополнительный раздел - краткая презентация Программы ориентированная на родителей (законных представителей) детей;

      2. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 года № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» отчет о самообследовании за 2016-2017 год не содержит анализ показателей деятельности организации, подлежащей самообследованию, утвержденных приказом Министерства образования и науки РФ от 10 декабря 2013 года № 1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию»;

       3.  В нарушение приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации» на официальном сайте МБДОУ «Большеманадышский детский сад» (адрес сайта: http:// bolshiemanadyshy.a2b2/.ru)  размещена не вся предусмотренная информация;

        4.  В нарушение пункта 2 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» педагогическим работником Азоркиной Л.В., своевременно не реализовано право на дополнительное профессиональное образование по профилю педагогической деятельности;         

         5.  В нарушение пункта 6 приказа Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования», на официальном сайте учреждения отсутствует распорядительный акт органа местного самоуправления  о закрепленной территории образовательной организации.
	По результатам проверки выдано предписание         № 69/2017 от 20.09.2017 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    15.02.2018

	10.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Вечерлейская средняя  школа"

	       Плановая/выездная
	01.09.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	

	11.
	МБОУ "Покровская основная общеобразовательная школа" 
	плановая/выездная
	25.09.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Приостановлено действие свидетельства о государственной аккредитации 
	

	12.
	МБОУ "Гимназия №1" Рузаевского муниципального района
	внеплановая/документарная
	05.09.2017
	Контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	11.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Атяшевского муниципального района «Атяшевская средняя школа»
	   внеплановая/документарная 
	14.09.2017
	Контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	12.
	Горяйновская ООШ
	внеплановая/документарная
	13.09.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены.

	

	13.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

"Явасский детский сад №1 комбинированного вида"
	внеплановая/документарная
	26.09.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены.
	

	14.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

"Явасский детский сад №2 комбинированного вида"
	внеплановая/документарная
	26.09.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	15.
	МОУ " Средняя общеобразовательная школа №13"
	внеплановая/документарная
	25.09.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	


